Ocopia YKoV,
E&étaon I1poddov g 20/11/2012

Oépa 1 (1.0+1.0+1.0+1.0=4.0)

Yopdtio to omoio gival mepropiopévo va Kveital omd © = 0 éog x = L €xel KuHOTOGL-
vaptnon
T 2rx
f) COS(T),
O6mov A KatdAANAN BTk TpayHOTIKY 6TO0EPA.

(o) Bpeite v xopatoovvdptnon petd amod ypovo t.

(B) Bpeite v péon myun kot afePordtnra g evépyslag oe ypdvo t.

(v) Bpeite v péon 6éon o€ ypovo t.

(0) Zto (y) Ba énpemne va Ppeite 0L 1 péon B€om dev aAAdlel e TOV XpOVO. ZYOAMAOTE TO
Bewpnua tov Ehrenfest.

(x) = Asin(

1 1 T 2
Yrooeiln: (o) sinz cosy = 5 sin(z + y) + 5 sin(z — y) kot (B) / xsin® zde = %
0
Oépa 2 (1.5) Anodeite 0TL Yo Tpelg TVXOVTEG TEleaTéG A, B, C 1oyvet

[A,[B,C]] + [B,[C, A + [C,[A, B] = 0.

Oépa 3 (0.5+1.0+1.0+1.0=3.5)
YopoTioo Kiveiton o€ TPELS O106TACELS e KupaTosuvaptnon (Yo A = 1 koum = 1):

/lib('r7 y’ Z) = Axei($2+y2+zz)/2

YroAoyiote v Oetiki) mpaypatikny otabepd A. Yroloyiote v péon Ty ko apeforod-
mra (o) g Oéong  (B) g opuiic py () ™G GTPOGOPING .

, e 2 2k)!
Ynoéelfn:/o ke dy = 2§k+1)k!\/7?'

Oépo 4 (0.5+0.5+1.0)
(a) Yroloyiote TV 0KTIVIKH TUKVOTNTO TOAvOTNTAG,

27 T
s = [ [ 10,0 sinoana

yw TV kataotaon n = 2,1 = 1, m = 1 tov vopoyodVovL.
(B) Bpeite o€ mowa amdéotaon 1 p(r) yiveton péyio.
(v) Bpegite v péon tiun ko v afefortdotnra e omdeToong .

i 4
Yr6deiln: / sin® xdr = 3
0



